



Katedra anglického jazyka a literatury
Posudek oponenta bakalářské práce KAJL UHK

Autor práce Štěpán Svoboda
Studijní obor Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání
Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání

Forma studia prezenční

Název práce (česky/anglicky) *Regionální varianty angličtiny s důrazem na texaské nářečí*
Regional Varieties of English: The Case of Texan Accent

Vedoucí práce Mgr. Michal Pištora
Oponent práce Mgr. Vladimíra Ježdíková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení A-F*
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	A
Vhodnost využití primárních zdrojů pro podporu argumentace	B
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	B
Interpretace dat a splnění cílů práce	B
Formální stránka	
Logická struktura práce	A
Úroveň jazykového zpracování	A
Dodržení bibliografických norem	A
Komentáře k hodnocení Práce zkoumá, zda čeští studenti angličtiny dokážou rozlišit různé varianty mluvené angličtiny, zejména tzv. Standard British English, General American a variantu angličtiny, kterou se hovoří v Texasu. Teoretická část práce je podrobně a důkladně zpracována. U některých uváděných teorií však postrádám vyjádření názoru studenta – např. na str. 19 názor, že britská angličtina je na stejné úrovni jako ostatní regionální nebo sociální substandardní dialekty. Praktická část vychází z dobře navržených a popsanych otázek výzkumu, zpracování výsledků i analýza by ale měly být důkladnější. Autor často přehledně uvádí v tabulkách získaná data, avšak u tabulek chybí následující popis a porovnání získaných dat a vyvození výsledků. Tabulka č. 1 není vytištěna celá, chybí čtvrtá varianta	



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

odpovědi.

Dále práci vytýkám drobnější překlepy, např. v české anotaci *standartní* (m. *standardní*); *identity though the language* (m. *through*, str. 34); *as is has been explained* (m. *as has been...*, str. 36); *recognised by the most respondents* (str. 48).

Kladně lze hodnotit zejména důkladný teoretický popis jednotlivých kroků výzkumu i důvodů, proč byly vybrány, stanovení hypotézy a její závěrečné zhodnocení.

Otázky k obhajobě

Jaký je Váš názor na nutnost výuky standardních variant angličtiny, britské nebo americké?

Výsledná klasifikace

Doporučuji práci k obhajobě

* Hodnocení A-F, přičemž A – výborně, F nedostatečně. Je-li práce i v jediném kritériu hodnocena stupněm F, práce bude klasifikována jako nedostatečná. Celkový výsledek je aritmetickým průměrem hodnocení jednotlivých kritérií.

V Hradci Králové dne 6.6. 2016

Hodnotitel